

# ПРОТИВ ЗМЕЙ И СКОРПИОНОВ

## Дневник инкубации цесариных яиц

Я живу в Америке, в южной части штата Техас. Еще пару лет назад ни за что бы не поверила, что всерьез увлекусь птицеводством. Завести кур меня уговорил муж, убедив рассказами об исключительном вкусе домашних яиц и полезной привычке пернатых поедать скорпионов (что для нас очень актуально). Птицеводство оказалось увлекательным хобби, и уже через год на нашем заднем дворе жили куры нескольких пород, цесарки, утки и индейки общкой численностью больше сотни. Добрую половину своих пернатых питомцев я инкубировала сама. Конечно, купить супочных птенцов гораздо проще. Но в моем городе цыплят продают только весной, а, например, цесарят можно заказать лишь почтой и в количестве не меньше 25-30 штук. Пересылку переживают далеко не все.

Первый свой опыт по инкубации я ставила как раз на яйцах цесарок. Идея завести этих птиц пришла после того, как я нашла змею в курятнике. Считается, что стая цесарок может противостоять змее да и с клещами на огороде хорошо справляется... Поделюсь своим опытом.

**1-Й ДЕНЬ.** Яйца цесарок получила сегодня утром на почте, всего 36 штук, в пути были около 2,5 суток (фото 1). Все целые, на ощупь холодные. Заказала 24 яйца серокрапчатых цесарок и 12 яиц цесарок шоколадного цвета.

Перед тем как заложить яйца в инкубатор, выдержала их 12 ч при комнатной температуре и выборочно овоскопировала (обычным светодиодным фонариком в темной комнате). Все яйца были светлые, на тупом конце просматривалась маленькая воздушная камера. Вот только одно яйцо вызвало подозрение: в районе тупого конца имелось затемнение

